



Krásný 2+kk, balkon, zahrada, F. Čejky, Místek

F. Čejky, Frýdek-Místek, Frýdek-Místek

12 500 Kč / měsíc

Pronajměte si kousek historie v našem krásně zrekonstruovaném bytě 2 + kk s balkonem v cihlovém domě nedaleko Malého parku. Byt o rozloze 54 m² se nachází ve 2. nadzemním podlaží a okna má orientována na východ a západ. Po otevření vstupních dobových dveří se dostanete do prosvětlené chodbičky, z které vedou původní interiérové dveře do všech místnosti a dokonce i na balkon. Balkon je dlážděný a je orientován do dvora a zahrádky domu s výhledem do okolních zahrad sousedních rodinných domů. K praktickým prvkům patří komora (1,3m x 1,5m) s vlastní ventilací, samostatná toaleta a prostorná koupelna se sprchovým koutem, novým umyvadlem se skříňkou a dostatkem místa na pračku i sušičku. Ohřev vody je zajištěn elektrickým bojlerem umístěným nad dveřmi. Jak komora tak WC má okno vedoucí na balkon. Ložnice má rozměr 2,7 m x 5 m, okně jsou žaluzie. Do místnosti všeho dění se dostanete po otevření dvoukřídlých prosklených dveří, které dodávají bytu na vznešenosti. Nachází se tady kuchyňská linka s nástěnnou digestoří se stylovou přední stranou ze skla a dotykovým panelem. Velké okno v této místnosti Vám naskýtá výhled do parku a tak po celý rok můžete vnímat kouzlo měnící se přírody. Tento největší pokoj v bytě má rozměry 5,5x4,8 m. Celý byt je čistě vymalován bílou barvou. Na podlaze je položeno linoleum. Stropy jsou vyšší (2,9 m) - a tak celý prostor bytu působí ještě vzdušněji než obvykle. Pokud byste chtěli relaxovat na balkoně s výhledem na park - můžete využít balkon v mezipatře nebo můžete sejít až na zahradu za domem. K dispozici je 216 m² k různorodému využití - posezení, grilování, záhonky, pískoviště aj. K bytu náleží sklep v 1. PP a část podkroví ve 4. NP. Vytápění je řešeno dálkově - DISTEP. Umístění domu sebou nese výbornou občanskou vybavenost a přesto dostatek soukromí a klidu. Dům je mimo hlavní silnici. Parkování je možné na ulici před domem nebo v přilehlé ulici. Nedaleko je mateřská školka a 4. základní škola, Prior, Ještěr, MHD, kadeřnictví, prodej čerstvých ryb, zverimex, Lidový dům, vinárna, pekárna, místecké náměstí. V bezprostřední blízkosti domu je oplocené zrenovované dětské hřiště na míčové hry. Pokud toužíte po klidném bydlení v centru města, milujete bydlení v historickém cihlovém domě s komorní atmosférou a příběhem, tak tento byt je právě pro Vás. Dům byl zkolaudován v roce 1930 a původně byl určen k bydlení vojenským gázištům. Dům je bez výtahu. K nastěhování od 1. 12. 2024. Pro více informací mě neváhejte kontaktovat.